



На одном из ленинградских поездов, прибывших утром на Октябрьский вокзал в Москве, ряд вагонов был покрыт надписями мелом, гласившими: «Долой сталинско-жидовскую сволочь!».

—:0:—

В Астрахани НКВД арестовано свыше трехсот граждан в связи с происшедшим на астраханском базаре массовым избиением эвакуированных евреев, систематически занимавшихся спекуляцией предметами первой необходимости.

—:0:—

В Краснодаре краевой суд присудил к высшей мере наказания 9 рабочих за участие в разгроме закрытого распределителя НКВД. В судебном приговоре вина осужденных была названа «контрреволюционной вылазкой».

—:0:—

Куйбышевский обком комсомола затеял кампанию по сбору средств на танковую колонну «Комсомолец Поволжья». О начале кампании раззвонили все областные и районные газеты.

Вскоре, однако, шумиху, поднятую вокруг так называемого «патриотического» движения комсомольцев Поволжья, пришлось прекратить, т. к. инициатива обкомовских подхалимов не встретила никакой поддержки со стороны молодежи области. Кампания по сбору средств на дальнейшее разжигание сталинской бойни позорно провалилась.

—:0:—

Кировский Обком ВКП(б) на днях снял с работы двух секретарей райкомов — Кикнурского и Малмыжского — за саботаж и панические настроения.

Панические настроения выразились в донесениях о невозможности выполнить посевной план из-за отсутствия тягла и острой нехватки рабочей силы. Секретари райкомов просили также разрешения употребить часть семян на пропитание колхозных бригад.

—:0:—

Как теперь стало известно, в районном центре Ногорское, Кировской области, в день Святой Троицы произошло следующее:

В местную церковь во время богослужения ворвались пьяные начальник районного отдела НКВД Радкевич и второй секретарь райкома Прыткин. Подскочив к алтарю, Радкевич заорал на священника, чтобы тот пел «многая лета» Сталину и ему, Радкевичу. Так как священник, сделавший вид, что не замечает дебоширов, продолжал богослужение, Радкевич выхватил револьвер и выстрелил в царские врата. Пуля, сделав рикошет, ранила стоявшую на клиросе 15-летнюю певчую, дочь служащего местного отделения Госбанка.

Менее пьяный секретарь райкома поспешил увести хулиганствующего энкаведиста. Из Кирова предложили ногорским районным властям «замять историю».

—:0:—

В Горьковском военном госпитале, где начальником военврач 2-го ранга Цадик, в результате антисанитарных условий приготовления пищи, многие раненые бойцы и командиры заболели дезинтерией. Занятые расхищением отпускаемых госпиталю продуктов и медикаментов, засевшие там врачи-иудеи не приняли никаких мер к предотвращению распространения инфекции. Спихнулись лишь тогда, когда эпидемия охватила почти все отделения госпиталя. В лазарете объявлен карантин. Прием новых раненых прекращен. Смертность среди больных, имевших несчастье попасть в жульническую лавочку, именуемую «госпиталем товарища Цадика», чрезвычайно велика. До сих пор здесь умерло от острой дезинтерии более двухсот раненых бойцов и командиров.

—:0:—

В мае месяце в Ленинградской парторганизации исключены из партии и арестованы члены и кандидаты партии Бутузов, Каменев, Рудко, Васильев, Хромов и Касаткин. Эти русские люди долгое время давали дурачить себя и дурачили других большевистскими лозунгами мировой революции, Коминтерна, построения социализма в одной стране, перехода к бесклассовому коммунистическому обществу. А за последние военные годы они так же слепо поверили в большевистские лозунги защиты родины, возрождения традиций русского народа, свободы религии и т. д. Рудко и Васильев несколько раз были в церкви. Бутузов, Хромов и другие вместо «СССР» стали говорить «Россия», вместо «советский народ» — «русский народ» и т. д. Их сперва опозорили на собраниях их парторганизаций, затем передали в руки НКВД.

Судьба Бутузова, Хромова, Касаткина и их товарищей показательна. Так будет со всеми, кто поверил в национальный курс Сталина.

—:0:—

Только за апрель месяц по Кабардино-Балкарской автономной области отмечено свыше 17-ти покушений на жизнь ответственных работников области и районов.

—:0:—

На протяжении последних четырех месяцев население Казани не получило по продовольственным карточкам ни грамма жиров. Дважды по жировым купонам карточек в некоторых магазинах города выдавали по полкилограмма камсы. Но и этот остродефицитный в СССР «деликатес» удалось получить лишь немногим счастливицам, простоявшим в очередях по 8—10 часов. Перед открытием магазинов, где давали заветную «тюльку», в очередях разыгрывались потрясающие сцены. Люди лезли друг другу, что называется, на головы, отчаянно ругались, нередко дело доходило до драки.

И все это в хваленном «сталинском раю», из-за фунта дрянной рыбешки.

—:0:—